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Resuelve las multiplicaciones:




Resuelve las multiplicaciones:




Resuelve las multiplicaciones:
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Arimalitos ocultos Animalitos ocultos
Coloca cada resultado en I multiplicacion que le corresponde con tu Ipiz,

Coloca cada resultado en la multiplicacion que le corresponde con tu l3piz, después recorta los resultados y pégalos donde corresponden para
después recorta los resultados % pégalos donde corresponden para descubrir al animalito que esta oculto.
descubrir al animalito que ests oculto.
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mmmm Didaclicos

Arnimalitos ocultos Arnimalitos ocultos

Coloca cada resultado en la multiplicacion que le corresponde con tu Igpiz, Coloca cada resultado en la multiplicacion que le corresponde con tu lpiz,
después recorta los resultados % pégalos donde corresponden para después recorta los resultados % pégalos donde corresponden para
descubrir al animalito que ests oculto. descubrir 3 animalito que ests oculto.
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Crucigrama multiplicativo ~ Crucigrama mul’oiplicativo

Completa el crucigrama utilizando Completa el crucigrama utilizando
las tablas de multiplicar. las tablas de multiplicar. 0'

© - Multiplica7 x 1 O - Multiplica 9 x 1

© - Multiplica 7 x 2 © - Multiplica 9 x 2

© - Multiplica 7 x 3 © - Multiplica 9 x 3

O - Multiplica 7 x 4 O - Multiplica 9 x 4

© - Multiplica 7 x 5 © - Multiplica 9 x §

0 - Multiplica 7 x 6 0 - Multiplica 9 x 6

@ - Multiplica 7 x 7 @ - Multiplica 9 x 7
O - Multiplica 7 x 8 O - Multiplica 9 x 8 y
O - Multiplica 7 x 9 9 - Multiplica 9 x 9 \/

00- Multiplica 7 x 10

00- Multiplica 9 x 10
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Realiza estas multiplicaciones de 2 cifras

41 34 51 80
X7

MATEMATICA

Resolve a$ mulliplicagies
[1][8] [5][7] [4][5]
x [5] X x [6]
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Colorea el resultado correcto:
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Colorea el resultado correcto:

Recursos Didaclicos
¢ mucho mas
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20 = 5
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DIVISION
= 56 + 8 =

5 & B = 56 e = 9+ 9 = 36 + 9 =
63 + 7 = 49 + 7 = 16 + 8 = 63 + 9 =
‘ 4 5 F = 28+ 7 = 45 = 9 = 64 + 8 =

12 + 6 = 56 + 7 = 18 + 9 = 40 + 8 =

42 = 7 = ___ Hherifs. 12 +9=___ 380 + 8 = ___
42 + 6 = 24 + 6= ___ 48 + 8 = 54 + 9 = _
0+7=__ 48+6=__ 2+8=__ 8 +9=__
‘ 18 + 6= __ 30 + 6 = 32 + 8= __ 27 +9=__
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Completa las divisiones Completa las divisiones

77+11= 8+2=

77+11= 8§+2=
56+8= 35+7= 56+8= 35+7=
24 +3= 64+8= 24 +3 = 64 +8 =

48 12 =
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22 Divisién entre b | 224 Opedrdciones robéticas -

Resuelve la operacién de cada mariposa y Resuelve las operaciones y escribelas en la

emparejala con la flor correcta casilla que corresponde
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§o==iResuelve las siguientes operaciones [g&®

.;.I -:-2 -:-3 "5'L} '3'5

7 L 30 g 35
h o 3 20 25
| 8 12 lo 5
8 8 A 4 5
5 10 o 8 20
2 2 |5 12 H5
3 2 24 40 40
o 4 9 36 30
9 o 18 28 50
10 20 21 =52 10
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§o,'iResuelve las siguientes operduones3“0

+b +/ +8 +9 =0
36 / o4 36 100
00 4 40 03 /0
54 /0 lo 2] 30
18 35 80 9 00
30 28 BZ 12 20
48 56 48 54 10
2 i /2 18 50
24 A 56 90 80
42 42 8 8l 40
o 03 Zit 45 90
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TABLERO AJEDREZ MULTIPLICACION MONTESSOR| | @B

centenas de millar decenas de millar  unidades de millar centenas decenas unidades
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